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Sequndo periodo

Informética:
El estudiante desarrolla comprension cuando
e Desarrolla operaciones logicas empleando el paquete office segin sus necesidades o requerimientos.
e Recopila, clasifica y edita informacién real para el estudio de competitividad de sus ideas en el
mercado laboral.
e Realiza anlisis de problemas de tipo tecnoldgico y cientifico y emprende alternativas de solucion
mediante proyectos funcionales.

Tecnologia: desarrolla comprension en el armado de un prototipo de robotica empleando sistemas mecanicos
y eléctricos para generar su animacion.

METODOLOGIA DEL AREA
e Durante la ejecucién de cada una de las actividades propias en cada una de las asignaturas que componen el
area se tendrdn en cuenta los aspectos de asistencia, contextualizacidon del tema, produccion individual o
grupal, evaluacién y/o socializacidn de los resultados y cumplimiento de las normas.
e O:ordenyaseo
e T:trato dignoy respetuoso
A: atencidn y asistencia
C: cumplimiento
U: dtiles y uniforme

¢QUE TANTO HAN APRENDIDO?

PUNTO UNO
= | = | = | = | Miguel, un trabajador, casado y sin hijos tiene un sueldo
1 bruto anual de $2.400.000 sobre el que se le efectta
2 Ingresos integros 2.400.000 una retencién del 15%. Su contribucién a la Seguridad
o i i . .

|3 | 6% Seguridad Social Social es de un 6% de su salario bruto.

4 2% Ingresos
| 9 |

6 BASE IMPORIBLE [ con estos datos vamos a crear la siguiente hoja de
| 7 | : calculo:

8 Cuota integra

9 Deducciones 358.000

10 15% Retenciones - Calcular escribiendo solamente una férmula:

11

12 CLOTA DIFERENCIAL 1] , _ ,
EEl - Seguridad Social sobre los Ingresos integros.

14 NETO PERCIBIDO 1 - % de Ingresos sobre los Ingresos integros.

15

16




‘CONSTRUCLTON DE PROYVECTOS DE VDA PRODUCTIVOS™
MICROSOFT EXCEL - GRADO OCTAVE  LIE RAUL MONRGY PAMPLONA

LOLEGIT PABLLD DF TARSO IED T

Web: colegiopablodetarsao, jimdo.com

- Utilizando las siguientes formulas, calcular:

A

B

— ] —

13

14

15

16 |

Ingresos integros
6% Seguridad Social
2% Ingresos

BASE IMPONIBLE

Cuota integra
Deducciones

15% Retenciones

CUOTA DIFERENCIAL

NETO PERCIBIDO

PUNTO DOS
- Copiar la siguiente hoja de célculo (las siglas Pts no se deben colocar solamente los valores numéricos sin miles,
por ejemplo 129000 Pts se escribe solamente 129000):

2.400.000 Pts
144.000 Pts
48.000 Pts

2.208.000 Pts
409.005 Pts

38.000 Pts
360.000 Pts

11.005 Pts
1.896.000 Pts

BASE IMPONIBLE:

INGRESOS INTEGROS - S.SOCIAL - INGRESOS

CUOTA INTEGRA:

28,06% * (BASE IMPONIBLE - INGRESOS INTEGROS) +
462.880

RETENCIONES:

Se deben calcular sobre los INGRESOS INTEGROS

CUOTA DIFERENCIAL:

CUOTA INTEGRA - DEDUCCIONES - RETENCIONES

NETO PERCIBIDO:

INGRESOS INTEGROS - S.SOCIAL - RETENCIONES

- Poner formato monetario a todos los resultados de las
formulas aplicadas en la hoja.

- El aspecto final de la hoja debe ser el siguiente:

- Guardar el archivo con el nombre puntol

Iwl

A [ B [ C [ o [ E | F [ G [ H [ 1
1 PERFECT-5YSTEM 5.A. (Ventas de Diciembre)
_2 |MODELO UNIDADES PRECIO UN. TOTAL DTO. TOTAL IYA IMPORTE TOTAL A CUENTA A PAGAR
3
_4 |DX386-40 25 129000 Ftz
_5 |5X486-20 13 189.000Fts
_& |DX486-33 16| 169.000Fts
_7_|Dx486-5i50 14| 175.000Fts
_& |DX86-50 13| 208.000Fts
9 |DX486-2166 11| 223000Fts
_10 |5¥386-20 13| 287.000Fts
_11 |5¥386-25 15/ 239.000Fts
12 |LB386-33 13 139.000Pts
LB336-40 16 121.000Pts
LB436-33 i 93.000 Pts
LB436-50 12 309.000Pts
LB436-66 14 23900Pts
TOTALES

Pt | P | P | P | et ot |t |k | | |
CCM LU IE R — - - T - M

OTo0 ik
I'VE, 163
A CLENTA 7o b2

- Utilizar los formatos de Bordes y Negrita para que la hoja tenga la misma Presentacién que la anterior.
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- Calcular:
- TOTAL
- DESCUENTO
- TOTAL IVA (Recordar que el IVA debe calcularse sobre el total menos el descuento)
- IMPORTE TOTAL
- ACUENTA
- A PAGAR: IMPORTE TOTAL - A CUENTA
- Poner formato miles a (Inicio, formato, formato de celdas, pestafia nimero):
- DESCUENTO
-TOTAL IVA
- Poner formato monetaria a:
- PRECIO UNIDAD

- TOTAL
- IMPORTE TOTAL
- A CUENTA
- APAGAR
-
e (Calcular los totales para cada una de las columnas en la fila 18. (Autosuma )
e Calcular la media para cada una de las columnas en la fila 24. (menu formulas y buscar la que
corresponda)
e Calcular el maximo para cada una de las columnas en la fila 25.
e Calcular el minimo para cada una de las columnas en la fila 26.
e Colocar los formatos que creas convenientes en las filas que acabamos de calcular.
e El aspecto final de la hoja debe ser el siguiente:

e Guardar el archivo con el nombre punto2

A | B

[ C

0]

E

F

G

H

DX 386-40
SE486-20
DX 486-3
DX 486-51
DXEE6-50

Ox486-21
SH3I86-210
SK3IB6-25
LB386-31
LB3I86-41
LB486-31
LB486-51
LB486-66

| o mad 2 | | | | P |

PERFECT-SYSTEM 5.A. (Ventas de Diciemhre
TOTAL IVA IMPORTE 10 A CUENTA A PAGAR

129,000 Prz
133.000 Pts
169.000 Pr=
175,000 Prs
209.000 Pts
223.000 Pr=
287.000 Prs
239.000 Pts
139.000 Pr=
121.000 Prz

92.000 Pt=
309.000 Pr=
224900 Prz

MODELO UNIDADI FRECIO UN TOTAL

2226000 Prz
2457.000 Pts
2.704.000 Pr=
2450000 Prz
2.717.000 Pts
2.453.000 Pr=
2731000 Prs
2.585.000 Pts
2802.000 Pr=z
1.936.000 Pts
2.352.000 Pts
3.705.000 Prs
2288600 Prs

DTO.

161260
122850
135200
122600
135,850
122,650
18E.6A0
173250
126,100

96200
117.600
185.400
164420

490200 1RE2AB0 Prs
aAT34E4 2T0TE14 Pts
411.005 2ATAE0E Prs
ar2.400 2E93.900 Prs
412984 29934134 Pts
3725056 2703206 Prs
BEY.112 4111562 Prs
544.920 3950670 Pts
380304 2707204 Prs
294272 2133472 Pes
257504 2.591.904 Pts
AE3.616 4056216 Prs
499267 JE2403TPrs
oTo A
) 163
A CLUENTA i

2EEB4ET Prs
2.030.711 Prs
2234806 Prs
2024925 Pts
2245601 Pts
2027405 Pts
J023ET2Prs
2.96:3.003 Ptrs
2067903 Prs
1.600.104 Ptz
1.943.928 Pts
3064662 Prs
2718028 Prs

aEodnn Prs
GTE.04 Pts
T44.952 Pr=
ET4.970 Frs
T42.5HM Pts
E¥R.E02 Prs
1.027.291 Prz
87 EER Pts
E&3.301 Prs
RAZIER Prs
E47.97E Pts
1.021.554 Ptz
06009 Frs
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PUNTO TRES
- Copiar la siguiente hoja de calculo (colocar solamente los valores numéricos sin miles):

A [ B | C [ D [ E [
1 MATRICULACIONES DE WYEHICULOS TODO TERRENO {1995 96)
2
3 |[INGLATERRA UNIDADES INTRODUCCION (%)
4 1995 1996 1995 1996
5 |Land Rover 3.000 3.0325
6B |Missan FPatrol 2.500 2.789
¥ |Range Rover 2.750 2.435
8 |Aro 1.800 1.657
9 |Lda Miva 1.666 1.463
10 |Mercedes G, . 2,235 2.100
11
12 |[TOTAL
13 [ (MNACIOMNALES) o 235 10.282 0652 0,7628
14 |[(IMPORTADOS)
15

La hoja debe quedar con el mismo aspecto que la anterior utilizando la opcidn de bordes y formatos para los
ndameros.

Calcular los totales de unidades para el afio 1995 y 1996.

Calcular la introduccién del afio 1995 para cada vehiculo utilizando la siguiente férmula:

INTRODUCCION 1995: (UNIDADES VEHICULO / TOTAL UNIDADES 1995)

Calcular también la introduccion del afio 1996.

Calcular la introduccidn total para los anos 1995 y 1996.

Cambiar el formato de las celdas calculadas por porcentajes (Inicio, formato, formato de celdas, pestafa
numero) | oo
Haga clic en el icono para disminuir el nimero de decimales hasta que no quede ninguno >0

Calcular la IMPORTACION para la UNIDADES y PENETRACION de los distintos afios, la formula es:

IMPORTACION: TOTAL - NACIONALES

o Colocar los formatos que creas convenientes.
o Elaspecto final de la hoja deberad ser el siguiente:
Guardar el archivo con el nombre punto3

A [ B [ C [ D [ E [
1 [MATRICULACIONES DE YEHICUL OS5 TODO TERRENO (1995 .96)
2z
3 |INGLATERRA UNIDADES INTRODUCCION (%)
4 1995 1996 1995 1996
8 |Land Rover 3.000 3.035 22% 23%
B |Missan Patrol 2.500 2789 18% 21%
¥ |Range Rover 2.750 2.435 20% 18%
B |Aro 1.800 1.657 13% 12%
9 |Lda Miva 1.666 1.463 12% 1%
10 |Mercedes (5. 2.235 2.100 16% 16%
11
12 |[TOTAL 13.951 13.479 100% 100%
13 |(MACIONALES) 9236 10.282 BE % 7B%
14 |(IMPORTADOS) 4.715 3.197 34% 24%
15




